

沟子板村高先生家将进行“煤改电”改造

新报热线(北方新报)

正北方网记者 郑慧英)

《北方新报》12月7日刊发消息《沟子板村高先生:我家为啥没接人大暖?》,对呼和浩特市玉泉区沟子板村在去年燃煤散烧改造中已有1000多户居民家接入大暖并正常供热,而高先生家没有接入大暖,依然靠生炉子取暖一事进行了报道。

高先生反映的情况有何进展?12月9日,记者与

呼和浩特市城市燃气热力集团子公司富泰热力公司分管运营的副经理张嘉兴取得联系,他告诉记者,工作人员已经去高先生家查看了情况,如果二次管网要接到高先生家必须经过两个院子,而这两个院子的房主不同意接管,因此无法给高先生家接入大网。针对沟子板村部分居民因房屋为土房、彩钢房及商业房等原因,不具备接入大暖条件的情况向玉

泉区住建局反映过,根据统一安排,高先生家将进行燃煤散烧“煤改电”改造。

当日下午,高先生给记者打来电话说,社区网格员已经到家里登记了相关信息,准备进行“煤改电”改造。



高先生家里生火炉取暖

中房小区两户拆迁安置房何时能办房本?

新报热线(北方新报)

正北方网记者 刘 惠)

12月7日,呼和浩特市赛罕区中房小区居民周女士和杨女士给北方新报正北方网打来求助电话说:“我们原来居住在车站西马路24号、28号,1993年平房拆迁后,入住到中房小区的安置房内,邻居们早在2010年就办理了房屋所有权证,可是我们这两户至今未能办上房本,希望你们能帮帮我们。”

当天,记者来到中房小区周女士和杨女士家中。近几年她们一直在为办房本一事奔波、犯愁。“我们在这里住了近30年,至今没拿到房本,走了多个部门,真不知道该找哪里了!”周女士说,1993年中国建设银行拆除车站西街原有平房,将她们安置到中房小区,当时一同安置到中房小区的居民共有9户,其他7户居民已于2010年办理了房本,当时她们这两户未能共同办

理。等邻居们办完房本,她们再去办的时候,因无法提供开发企业的合同和发票,她们至今未能办成房本。

记者看到,周女士和杨女士分别持有一张呼和浩特市房屋建设开发办公室拆迁户临时住房证,这张住房证上写明了拆除地址、新居地址以及拆迁时间,并注明住户持此证去产权单位办理正式房证。“我们是拆迁安置房,现在最大的难点就是,没有人给我们出具开发企业的合同和发票。”周女士说。

随后,记者陪同周女士、杨女士一同来到中房集团呼和浩特房地产开发公司,相关工作人员建议周女士和杨女士去找中国建设银行第三支行。他介绍说,当年中国建设银行第三支行委托他们对平房区进行了拆迁,建设第三支行办公楼,第三支行出资购买了中房小区的拆迁安置房,周女士和杨女士诉求的房屋当年拆迁时属

于公产房,目前房屋的产权归第三支行,所以这两户居民要办理房本,需要第三支行出具产权处理相关材料,开发企业才能配合办理。

12月8日,记者又和周女士、杨女士一同来到中国建设银行呼和浩特车站在西街支行,这处办公楼所在的位置就是周女士和杨女士过去房屋所在的地方。得知记者来意后,该支行负责人向上级汇报后答复说,周女士和杨女士的问题,该行多个部门已经介入处理,并已和开发企业对接,目前该行无相关依据向开发企业出具材料,建议这两户居民找开发企业或通过司法程序处理此事。

对于办房本一事,周女士和杨女士感到困惑和无助。随后,她们向呼和浩特市接诉即办指挥中心反映此事,希望有关部门能够帮助她们落实办房本的事情。

乔先生等人购买的商铺咋变成了盛业城市广场的公共区域?

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 张弓长)

“我们花费几十万元在盛业城市广场购买商铺时,开发商承诺每年予以返租。可如今,我们不仅一直没有拿到返租款,开发商还擅自把我们的商铺改造成了商场公共区域。”12月8日,呼和浩特市民乔先生等人向北方新报正北方网反映。

据介绍,盛业城市广场位于呼和浩特市新城区车站东街,由内蒙古盛业房地产开发有限公司(以下简称盛业房地产)开发建设。早在2012年5月,乔先生、姚女士、裴先生和王女士4人先后购买了盛业城市广场的3间商铺,商铺位于商场四楼,是铝合金玻璃封闭结构,每间商铺售价为345400~380000元

不等。当时,乔先生等人分别与盛业房地产公司和内蒙古盛业物联商业有限公司(以下简称盛业物联)签订了《房地产买卖合同》和《商铺返租赁协议》。据乔先生讲,盛业房地产和盛业物联这两个公司的法人为同一人。按照双方签订的返租协议,前3年的商铺租金抵顶部分购房款,从第四年开始,由盛业物联每年按总购铺款的8%作为租金回报支付给购买人,并限定了各自的违约责任。可是时至今日,盛业物联不仅没有给乔先生等人支付分文返租款,还擅自把他们购买的商铺改造成了商场公共区域。

12月8日下午,记者跟随乔先生等人来到盛业城市广场四楼,看到他们所购商铺的铝合金玻璃隔断确

实被拆除,3间商铺的场地如今已经变成商场的公共区域。乔先生苦笑着说:“这些年,我们不仅没有拿到分文返租款,花费巨资买来的竟然是商场的公共区域。我们多次去找开发商和相关部门讨说法,可问题一直没有解决。”

随后,记者来到盛业房地产,敲开多间办公室的房门,就此事提出采访要求,工作人员均告知负责人不在,也拒绝给记者提供相关负责人的联系方式。无奈之下,记者按照乔先生提供的号码,拨通了盛业房地产公司张姓负责人的电话,对方声称此事不归他管,让记者去找该公司办房本的部门,可记者在该公司办公区询问半天也没找到这个“办房本的部门”。

百 / 姓 / 视 / 角



融 / 媒 / 传 / 播

正北方 新看界

北方新报 正点视频工作室
呈现精彩 在你身边

最新鲜的视频
最准确的报道
最及时的直播
最直观的呈现

